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 Z á p i s n i c a 

z  11. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Nesvadoch konaného dňa 22. 10. 2015  

v Nesvadoch. 

P r í t o m n í : 

Z 12 poslancov OZ bolo prítomných 12 poslancov. 

Prezenčná listina je priložená k originálu zápisnice. 

Okrem toho sa zasadnutia zúčastnil JUDr. Jozef Haris - starosta obce,  Ing. Ján Luca – prednosta 

úradu, Ing. Ferenczová K.-hlavná kontrolórka obce,  Šuba Ondrej – vedúci odd. výstavby. 

P. starosta po zistení uznášaniaschopnosti privítal prítomných a oboznámil poslancov  

s programom jednania 11. zasadnutia obecného zastupiteľstva v reči slovenskej aj maďarskej. 

Opýtal sa poslancov, či k navrhovanému programu jednania majú ďalšie návrhy. 

Prítomní poslanci k obdržanému programu jednania nemali ďalšie návrhy ani pripomienky. 

P. starosta dal hlasovať o  programe jednania. 

Hlasovanie: všetci prítomní za. 

Do návrhovej komisie boli zvolení: Mgr. Sárai Ladislav, Mgr. Lešš Martin, Mgr. Kelemen  

                                                          Andráš. 

Hlasovanie: všetci prítomní za. 

Za overovateľov zápisnice  p. starosta určil: Ing. Kesziová Marianna, Molnár Zoltán. 

P. starosta konštatoval, že je prítomných 12 poslancov a obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. 

P r o g r a m : 

1. Schválenie Zmluvy o poskytnutí nenávratných finančných prostriedkov z fondov EÚ na 

akciu „Rekonštrukcia verejného osvetlenia v obci Nesvady“. 

2. Rozprava a interpelácia poslancov 

3. Uznesenie 

4. Záver 

 

J e d n a n i e : 

 

1. Schválenie Zmluvy o poskytnutí nenávratných finančných prostriedkov z fondov EÚ na  

    akciu „Rekonštrukcia verejného osvetlenia v obci Nesvady“. 

   Predkladá: JUDr. Haris, starosta obce 

 - návrh uznesenia aj s kópiami priložený k zápisnici 

P. starosta – informoval poslancov o tom, že poslanci s pozvánkou obdržali materiál 

k prejednaniu tohto bodu a to: návrh uznesenia k realizácii projektu „Rekonštrukcia 

verejného osvetlenia v obci Nesvady“, kópiu prípisu Ministerstva hospodárstva SR, kópiu 

Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku s prílohou č. 2 k zmluve, kópiu 

Usmernenia k lehotám na predkladanie žiadostí o platbu (ďalej aj ŽoP) a kópiu Rozhodnutia 

oschválení žiadosti onenávratný finančný príspevok. Konštatoval, že bol schválený projekt, 

obdržali sme  zmluvu o poskytnutí nenávratných finančných prostriedkov (ďalej len NFP), 

rozhodnutie o schválení NFP, ktoré má prílohu – kde sú v poslednom riadku uvedené 

neoprávnené výdavky v celkovej sume 15 049,39€, z ktorej dve najvyššie sumy tvoria: 

1 898,57€ a 8 754,51€. Sú to náklady na kabeláže, ktoré nemajú oporu v STS. Nakoľko je 

rozdiel v skutočnej vzdialenosti stĺpov a to väčší ako predpisuje STN, túto metráž neuznali. 

Tieto náklady musí obec uhradiť z vlastného rozpočtu, čím sa navyšujú náklady obce z 5 na 

cca 10% spoluúčasti. Výsledok z kontroly verejného obstarávania obec pravdepodobne 

dostane až na budúci rok.  Pri schvaľovaní podpisu tejto zmluvy  treba brať do úvahy, že do 

konca roku musia byť finančné prostriedky preinvestované. Je to absolútne stresová situácia 

aj z hľadiska štátu, lebo je potrebné vyčerpať finančné prostriedky poskytnuté z fondov EÚ 

pre rozpočtové obdobie. 



Zastupiteľstvo zvolal z dôvodu, že má 20 dní na podpis zmluvy – utorok je posledný deň 

doručenia podpísanej zmluvy. Doteraz čakal z dôvodu, že žiadal aspoň o čiastkové výsledky 

kontroly verejného obstarávania, ale dodnes obec správu nedostala a zmluvu je potrebné už 

podpísať. Túto však bez súhlasu zastupiteľstva nechcel podpísať. Verejné osvetlenie bude 

riadené počítačom cez satelitný systém, čo umožní efektívne reagovať na prípadné poruchy. 

Žiadal aj o schválenie čerpania prekleňovacieho úveru obcou, nakoľko obec poskytnuté 

nenávratné finančné prostriedky obdrží až po predchádzajúcom vyfinancovaní obcou a  

žiadosť o úver je potrebné podať do dvoch týždňov. 

 Sú dva druhy svetiel, na križovatkách sú umiestnené silnejšie a taktiež  na ulici  

            Komenského a okruhu hlavnej cesty v obci. Ostatné svietidlá sú klasicky úsporne  

            riešené. 

 Ing. Miškovič – konštatoval, že toto je už 3 etapa rekonštrukcie verejného osvetlenia,  

                                      kedy obec pristupuje k celkovej a najmodernejšej forme  

                                      rekonštrukcie verejného osvetlenia v obci. 

                                      Záručná lehota je 5 rokov, kedy obec s údržbou verejného osvetlenia 

                                      nebude mať výdavky. Naša obec je z mála tých obcí, ktoré doteraz  

                                      vedeli zabezpečiť potrebné verejné osvetlenie pre bezpečnosť dopravy  

                                      v obci. Odporučil podpis zmluvy schváliť. 

Mgr. Sárai – súhlasil s pozitívnym prínosom pre obec, opýtal sa na ďalšie využitie odmontovaného 

starého vedenia a osvetľovacích telies.  

P. starosta – drôty sú neizolované, sú zrelé do zberu a osvetľovacie telesá by sa použili na verejné 

osvetlenie časti obce v Aňale, prípadne po repase by sa mohli využiť na osvetlenie chatovej osady 

pri kúpeľoch. 

Tak to vyzerá, že aj domáca firma týmto získa prácu, p. Bazsó bude montovať osvetľovacie telesá 

na stĺpy. 

Obec zaplatí za vykonanú prácu len vtedy, keď už bude všetko hotové. 

K úveru – do konca roku bude ešte faktúra na kúpele, preto je potrebné zobrať prekleňovací úver.  

Je predpoklad, že z predaja pozemkov v priemyselnom parku by obec mala získať 200-300 tis. €. 

Iné pripomienky neodzneli, p. starosta dal hlasovať o návrhu uznesenia k tomuto bodu jednania. 

Hlasovanie: všetci za. 

 

2.   Rozprava a interpelácia poslancov 

Nakoľko bod programu jednania bol vyčerpaný, p. starosta vyzval poslancov, aby predložili 

svoje ďalšie návrhy, dotazy a pripomienky. 

 

P. starosta – z osobného dôvodu, a to účasti na konferencii ZMOS k 25. výročiu založenia 

združenia žiadal o presun termínu zasadnutia OZ, na piatok miesto štvrtku resp. preložiť termín 

zasadnutia OZ o týždeň neskôr. 

Ing. Takács – navrhol zvolať zasadnutie OZ na stredu pred plánovaným termínom zasadnutia. 

Poslanci ako aj p. starosta s návrhom Ing. Takácsa súhlasili.  

    

Becse O. – informoval poslancov, že centrálny kríž je v cintoríne premiestnený a 1.11.2015  

                  o 16.00 hod. bude vysvätený.  

Ing. Miškovič – pripomenul, že na túto udalosť je potrebné zabezpečiť vyhovujúce ozvučenie. 

 

3.   Uznesenie 

Všetky body programu jednania boli vyčerpané. 

P. starosta sa opýtal  návrhovej komisie, či má dodatok k uzneseniu z dnešného zasadnutia OZ. 

Mgr. Kelemen – návrhová komisia nemá iný návrh do celkového uznesenia. 

P. starosta konštatoval, že uznesenie je platné, nakoľko o každom bode bolo zvlášť hlasované. 

 

 



Uznesenie č. 11/2015 

z 11. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Nesvadoch konaného dňa 22. 10. 2015. 

 

I. 
Obecné zastupiteľstvo v Nesvadoch  

A/  b e r i e   n a    v e d o m i e 

      informatívnu  správu  starostu  obce  o podmienkach realizácie projektu „Rekonštrukcia  

      verejného osvetlenia v obci Nesvady“ a návrhu na prijatie prekleňovacieho úveru vo výške  

      307 893,61 EUR zo strany Slovenskej záručnej a rozvojovej banky, a. s. na  účely zabezpečenia   

      čiastočného financovania predmetného projektu,   
 

B/  s c h v a ľ u j e  : 

1. podpis Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku číslo 263/2015-2050-1200 

na realizáciu projektu „Rekonštrukcia verejného osvetlenia v obci Nesvady“ uzatvorenej 

s Ministerstvom hospodárstva SR v rámci Operačného programu : Konkurencieschopnosť 

a hospodársky rast, 

      2.  prijatie úveru vo výške 307 893,61 EUR poskytnutého zo strany Slovenskej záručnej 

           a rozvojovej banky, a. s., so sídlom:  Štefánikova 27, 814 99 Bratislava,  IČO : 00 682 420  

           (ďalej len SZRB, a. s.)  za  podmienok  dojednaných  v  príslušnej  úverovej zmluve na účely  

           zabezpečenia  financovania investičného projektu : „Rekonštrukcia verejného osvetlenia v  

           obci Nesvady“, realizovaného v zmysle „Zmluvy o poskytnutí nenávratného  finančného   

           príspevku, číslo zmluvy:  263/2015-2050-1200  uzatvorenej  dňa  22.11.2015 medzi   

           poskytovateľom :  Ministerstvo hospodárstva SR,  Mierová 19, 827 15 Bratislava  

           a prijímateľom : Obec Nesvady, Obchodná 23,  946 51 Nesvady“, 

3. zabezpečenie úveru : 

3.1.  vystavením a predložením vlastnej  blankozmenky Dlžníka s doložkami „bez  

       protestu“ a „na rad“ bez avalu v zmysle Dohody o vyplňovacom práve  

       k blankozmenke, 

3.2.  zriadením záložného práva na pohľadávky u účtu vedeného v SZRB, a.s. (bežný  

       účet zriadený za účelom pripísania nenávratného finančného príspevku). 

 

1. Záver 
 

P. starosta - na záver poďakoval za účasť poslancom a ukončil 11. zasadnutie obecného 

zastupiteľstva. 

 

 

      D.    a.    h.    

 

Ing. Ján Luca       JUDr. Jozef Haris 

prednosta OcÚ                      starosta obce 

 

Overovatelia: 

     Ing. Kesziová Marianna 

     Zoltán Molnár 

 

 

Zapísala: Bc. Margita Ryšavá 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


